## **E**RRATUM

Risk factors for dental caries in Latin American and Caribbean countries. Braz Oral Res. 2021;35:e053. https://doi.org/10.1590/1807-3107bor-2021.vol35.0053

Page 9, §2, lines 8 and 9

Where is read: and with a high frequency<sup>79</sup> of daily sugars' intake.<sup>79</sup>

It should read: and with a high frequency.<sup>79</sup>

https://doi.org/10.1590/1807-3107bor-2021.vol35.0053erratum2

